
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 21. 12. 2025 do 4.1. 2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 
21/12 Neděle 4. ADVENTNÍ 8:00 N.VESELÍ za Josefa a 
Františku Švomovy, za Andělu a Josefa Bartoňovy a Jindřišku 
Bartoňovu a za živé a mrtvé rodiny, pak pod věží možnost 
přispět na misie za malý dáreček udělaný v misijním společenství  

10:00   Bohdalov za Jaroslava a Zdeňku Bradáčovy, souroz, Jana a Františku Sobotkovy, a BPO   

22/12 Ponděl zpověď u sv. Prokopa 

6:30 Bohdalov roráty jen při svíčk.   

23/12 Úterý – sv. Jana Kentského,  
6:30 N Ves. roráty a posled.zpověď 
24/12 Středa - Štědrý den, Adam a 
Eva  17:00 hraní koled na věži v NV 

15:30 Bohdalov za… 16:30 koledy 
22:00 Nové Veselí – za farníky 

25/12 Čtvrtek Boží hod vánoční 
8:00 Nové Veselí za farníky  
10:00 Bohdalov za  Bohumíra a 
Růženu Tlačbabovy, dvoje rodiče, 
Miloslava Boháčka, sourozence, 
rodiče a za Boží pomoc a ochranu 
Panny Marie pro celou rodinu 
15:30 zpívání v kostele 

26/12 Pátek – sv. Štěpána -  

8:00 Nové Veselí za farníky - od 14 

h svátost nemocných, soukromě, 

přivezte je,  

10:00 Bohdalov za Jana Karáska, 
jeho rodiče, rod Fejtů a Švomů, i za 
budoucí pokolení, duše v očistci a 
Boží pomoc a ochranu Panny Marie 
a dar předání víry 

27/12 Sobota - 7:00  N.Veselí za  

18 bazilika ZR II Rybova mše 

28/12 Neděle Sv. rodiny, Mláďátek  

8:00 N.VESELÍ za s obnovou 

manželských slibů živou a zemřelou 

rodinu Michalovu, Jurkovu, 

Charvátovu, za živé i zemřelé kněze 

a za duše v očistci. 

  10:00   Bohdalov za Josefa a 

Růženu Pytlíkovy 

29/12 Pond. sv. Tomáše 7:00 N V.  

30/12 Úterý – 7:00 Nové Veselí  

31/12 Středa sv. Silvestra, papeže,  
12:00 Matějov modlitby a rozhled 
od kříže nad Matějovem  
15:00 Bohdalov na poděkování za 
uplynulý rok, prosby pro r.26 a další 
17:00 Nové Veselí na stejný úmysl 

1.1.2026 Čtvrtek - Matky Boží 
Panny Marie - Nový rok – zasv. sv.  
8:00 Nové Veselí za matky, za 
vlast, za mír a za dary Ducha sv. pro 
ty, kdo budou stát v tomto roce před 
důležitým rozhodnutím 
10:00 Bohdalov stejně jako v NV   
14:30 Nové Veselí putování podle 
panelů Toho našeho Nového Veselí 
se zpěvy a žehnáním obci i vlasti 

2/1 Pátek – 17:00  Nové Veselí za 

3/1 Sobota - Nejsvětějšího Jména 
Ježíš nebo sv. Jenovéfy, Netín 

7:00  N. Veselí /ráno žehnání koled. 

4/1 2026 Neděle  8:00 N.VESELÍ za 

rodiče Vladimíra a Věru Chlubnovy, 

celé živé i zesnulé rody Chlubnů, 

Tlačbabů, Švomů a Mudlů 

  10:00   Bohdalov za Ladislava a 

Filipku Smejkalovy, za jejich rodiče 

a za živou rodinu 

13:30 u hřiště v Jamách začátek 

pouti ke stromu života na Vejdochu 



Teď: v Bohd poslední příležitost je sv. zpovědi v Bohdalově, zítra po celý 
den u sv. Prokopa. Ještě před tím prosím zástupce obcí … Pán Bůh 
zaplať za stromky, přípravu betléma, jejich nazdobení úklid kostela, za vaše 
modlitby, každou pomoc a za dary. O vánocích bude mnich vybírat peníze na 
jednu teplou kaši denně dětem v Africe a na malomocné.   

Dárek pro ty nejstarší (kteří už si sami nikam netroufnou)  V klidu po 
svátcích, tedy v neděli 28/12 odpoledne od 14 hodin budu v kostele nabízet 
svátost nemocných. To není poslední pomazání, jak jedna paní povídala, to je 
posila pro duši i pro tělo, když člověk cítí svou slabost a sílu nemoci či stáří. 
Nebudete muset čekat, začneme každou čtvrthodinku, celé odpoledne je pro 
vaše drahé, kterým tím uděláte větší radost, než by se na první pohled zdálo. 
Vinšujem vám šťastné a veselé svátky Krista Pána narození, na statečku 
rozmnožení a všeho, co jsme si vyprosili: zdraví, štěstí, mír po celé zemi 
a po smrti nebeské království. Jan Peňáz a obě farní rady, advent 2025  

Prožíváme závěr svatého roku – roku NADĚJE. Znamením naděje a 
nadějí samou je dítě. Biskupové v Evropě - současní nástupci Božích proroků 
a Ježíšových apoštolů – poslali velmi vážné varování do Evropského 
parlamentu, který připravuje uzákonit, že ve všech zemích Evropy budou mít 
lidé právo zničit život člověka před jeho narozením. Zničit naději, kterou Bůh 
vkládá do každého dítěte. I do dětí nechtěných, neplánovaných a nemocných. 
Na toto téma je několik článků v časopise Milujte se, který máte možnost si 
rozebrat, číst a rozdávat. Neničit Boží naději. Člověče - Neboj se!  

Často se lidé ptají, co si mají s touto nadějí počít, když je neposlouchá, je 
nevděčná, na nic rozumného neslyší, atd. a tak podobně. A k tomu ještě od 
začátku roku dojde k určité změně, která naplní určité obavy jednoho rčení, že 
účinky léku jsou horší než nemoc. Dokonce i psychologové bijí na poplach a 
volají: „Dítě pro svůj zdravý růst nutně potřebuje hranice.“ Jak na to?  

Rada první: Nauč se a používej slovník svých dětí. Mluvte s nimi jejich 
jazykem. Tento slovník je poměrně jednoduchý – ne, nechce se mně, nemám 
čas, až jindy a podobně.  

A protože někdy slova jsou slabá, rada druhá. Od slov je třeba přejít k 
činům. Velmi poutavě o tom hovoří film ZNAMENÍ NADĚJE. Stručně: jedna 
žena zatouží rozšířit počet svých dětí přijetím cizích – adopcí. Muž zpočátku 
odmítá, ale potom mění své rozhodnutí a povyšuje ho tím, že žádá děti, které 
nikdo nechce. A dokonce k tomuto skutku strhne i celý křesťanský sbor. 22 
rodin přijímá s velkou nadějí 77 dětí, které – kvůli jejich chování – nikdo 
nechce. Jeden příklad – jedna dospívající dívka tvrdí, že je kočka a podle toho 
se chová. Co s tím? Adoptivní otec najde řešení – jseš kočka, tak se k tobě 
budeme podle toho chovat. K obědu jí dá na talířek syrové maso a jako 
zákusek myš, dá jí to před dům – a popřeje kočce dobrou chuť. Tito věřící v 
Krista dali – přes nepředstavitelné překážky - těmto životem zmrzačeným 
dětem domov a naději. Tuto naději na odpuštění hříchů proti životu a na 
překonávání překážek při výchově nám všem dává spravedlivý a milosrdný 
Bůh.     J LK 


